
ОСВІТНЯ ПРОГРАМА  
«011. 00.02 ПЕДАГОГІКА CЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ» 

Програму розроблено для молодих спеціалістів і талановитих випускників 
непедагогічних спеціальностей, які прагнуть викладати у школі й сприятимуть кожній 
дитині в реалізації власного потенціалу за допомогою якісної освіти. 

Спеціальність «Педагогіка середньої освіти» є особливою. Диверсифікація раніше 
набутої фахівцем вищої освіти у поєднанні з ґрунтовною педагогічною підготовкою 
дозволить магістру здійснювати ефективну педагогічну діяльність у загальноосвітніх 
навчальних закладах державного, відомчого і приватного підпорядкування. 
  

Випускники програми отримають диплом державного зразка магістра з освітніх, 
педагогічних наук; вчителя (із зазначенням предмету). 

Про програму: 
 Термін та форма навчання – 1 рік 4 місяці; заочна форма навчання. 
 Ступінь вищої освіти – «Магістр». 
 Кваліфікація професійна – «Вчитель (із зазначенням предмету); тьютор». 
 Працевлаштування – навчальні заклади системи загальної середньої освіти. 
 Продовження освіти – підготовка за освітньо-науковою програмою доктора філософії в 
галузі освіти спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки». 

Особливості освітнього процесу: 
Комплексна особистісно-професійна підготовка фахівця (практичний 
інтенсив+підтримка менторів+щомісячні заняття та тренінги). 
Реалізація принципу «перевернутого навчання»; пролонгований навчально-педагогічний 
супровід професійної діяльності магістранта/вчителя; аудиторна, позааудиторна та 
дистанційна форми навчання. 
 Наскрізна педагогічна практика магістранта/вчителя. 
 Інтеграція та диференціація в оцінці програмних результатів навчання. 
 Магістерська робота у формі проекту (розроблення теоретичних і практичних аспектів 
викладання обраного предмету). 

Як вступити: 
1. Подати документи до Приймальної комісії Університету у період з 12 по 24 липня 2019 
року. 
2. Скласти вступні іспити: англійська мова та фахове випробування. 

Де знайти додаткову інформацію про програму: 
1. На порталі Київського університету імені Бориса Грінченка. 
2. На сторінці Педагогічного інституту. 
3. На сторінці Кафедри теорії та історії педагогіки. 
 


